СПОСОБЫ ВЫРАЖЕНИЯ КОНЦЕНТРАЦИЙ РАСТВОРОВ

1. Какую массу фосфата калия и воды надо взять для приготовления раствора с массовой долей К3РO4 8% массой 250 г.?

2. В воде массой 40 г растворили железный купорос FeSO4(7Н2О массой 3,5г. Определите массовую долю сульфата железа (II) в полученном растворе.

3. Какой объем раствора серной кислоты плотностью 1,8 г/мл с массовой долей Н2SО4 88% надо взять для приготовления раствора объемом 300 мл и плотностью 1,3 г/мл с массовой долей H2SO4 40%?

4. В воде растворили гидроксид калия массой 11,2 г, объем раствора довели до 200 мл. Определите молярную концентрацию полученного раствора.

5. Вычислите массовую долю нитрата серебра в его растворе с концентрацией 1,4 моль/л, плотность которого 1,18 г/мл.

6. Вычислите нормальность раствора с массовой долей фосфорной кислоты (Н3РO4) 13%, плотность раствора 1,07 г/мл.

7. К 150 г. раствора гидроксида калия с массовой долей 5,6% добавили 9,4 г оксида калия. Определите массовую долю гидроксида калия в полученном растворе.

8. В воде массой 40г. растворили железный купорос FeSO4(7H2O массой 7,0 г. Определите массовую долю сульфата железа (II) в полученном растворе.

9. Вычислите массовую долю нитрата серебра в растворе с концентрацией       1,2 моль/л, плотность которого 1,18 г/мл.
10. 1 мл 25% раствора содержит 0,458 г растворенного вещества. Какова плотность этого раствора?
11.  Вычислите нормальность раствора с массовой долей фосфорной кислоты 13%, плотность раствора 1,07 г/мл.
12.   Определите массу фосфорной кислоты, необходимую для приготовления 100 мл 0,02 Н раствора.

13.  Какой объем раствора концентрированной соляной кислоты с плотностью 1,19 г/мл и массовой долей соляной кислоты 38% нужно взять для приготовления 2 л раствора с концентрацией 0,25 моль/л?
14. Какова будет массовая доля азотной кислоты в растворе, если к 40 мл 96% раствора азотной кислоты (плотность 1,5 г/ мл) прилить 30 мл 48% раствора азотной кислоты (плотность 1,3 г/мл)?
15. Рассчитайте мольные доли спирта и воды в 96 % растворе этилового спирта.
16. В воде растворили гидроксид калия массой 22,4 г, объем раствора довели до 200 мл. Определите молярную концентрацию полученного раствора.
17. К 150 г раствора гидроксида калия с массовой долей 5,6% добавили 18,8 г оксида калия. Определите массовую долю гидроксида калия в полученном растворе.
18. Какой объем раствора серной кислоты плотностью 1,8 г/мл с массовой долей серной кислоты 88% надо взять для приготовления раствора объемом 300 мл и плотностью 1,3 г/мл с массовой долей серной кислоты 40%?
19. Вычислите массу карбоната калия, необходимую для приготовления 250 мл 0,1 Н раствора.
20. Вычислите массу кристаллогидрата карбоната натрия Nа2СО3(10Н2О,  необходимую для приготовления 500 мл раствора концентрацией 0,5 моль/л.
